香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## CGN Power Co., Ltd.\* 中國廣核電力股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:1816)

### 海外監管公告

本公告由中國廣核電力股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

茲提述本公司日期為2021年4月15日的公告,內容有關本公司於中國銀行間市場交易商協會於2021年4月13日完成了2021年度第一期中期票據的發行。

以下為本公司於深圳證券交易所網站發佈之《中國廣核電力股份有限公司關於公司2021年度第一期中期票據到期兑付的公告》,僅供參閱。

承董事會命 中國廣核電力股份有限公司 尹恩剛

財務總監、聯席公司秘書及董事會秘書

中國,2024年4月8日

於本公告日期,本公司董事會成員包括執行董事為高立剛先生;非執行董事為楊長利先生、李歷女士、龐松濤先生、馮堅先生及劉煥冰先生;獨立非執行董事為王鳴峰先生、李馥友先生及徐華女士。

\* 僅供識別

# 中国广核电力股份有限公司 关于公司 2021 年度第一期中期票据到期兑付的公告

公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

中国广核电力股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年4月13日完成 了 2021 年度第一期中期票据(以下简称"本期中期票据")的发行。本期中期票 据发行金额为人民币 20 亿元,期限为 3 年,票面利率为 3.49%,面值为人民币 100元,由中国农业银行股份有限公司和国家开发银行承销。

鉴于本期中期票据将于2024年4月14日(如遇法定节假日,顺延至下一个 工作日,顺延期间不另计息)到期兑付,为保证付息兑付工作的顺利进行,方便 投资者及时领取付息兑付资金,现将有关事宜公告如下:

#### 一、本期中期票据基本情况

- 1.发行人:中国广核电力股份有限公司
- 2.债券名称:中国广核电力股份有限公司 2021 年度第一期中期票据
- 3.债券简称: 21 广核电力 MTN001
- 4.债券代码: 102100672
- 5.发行总额:人民币 20 亿元
- 6.债券期限: 3年
- 7.本计息期债券利率: 3.49%
- 8. 兑付日: 2024 年 4 月 14 日(如遇法定节假日,顺延至下一个工作日,顺 延期间不另计息。)

#### 二、付息兑付办法

托管在银行间市场清算所股份有限公司的债券,其兑付资金由发行人在规定时间之前划付至银行间市场清算所股份有限公司指定的收款账户后,由银行间市场清算所股份有限公司在兑付日划付至债券持有人指定的银行账户。债券兑付日如遇法定节假日,则划付资金的时间相应顺延。债券持有人资金汇划路径变更,应在兑付前将新的资金汇划路径及时通知银行间市场清算所股份有限公司。因债券持有人资金汇划路径变更未及时通知银行间市场清算所股份有限公司而不能及时收到资金的,发行人及银行间市场清算所股份有限公司不承担由此产生的任何损失。

#### 三、本次付息兑付相关机构

1. 发行人:中国广核电力股份有限公司

联系人: 倪一凡

联系电话: 0755-84431621

2. 存续期管理机构:中国农业银行股份有限公司

联系人: 王冰山

联系电话: 010-85106292

3. 托管机构:银行间市场清算所股份有限公司

联系部门:运营部

联系人: 谢晨燕、顾银萍

联系电话: 021-23198708、021-23198702

特此公告。

中国广核电力股份有限公司董事会

2024年4月8日